
Zápis 

z 5. zasedání zastupitelstva obce Horní Tošanovice 

konaného dne 29.5.2023 

 

 

 

Přítomno: dle presenční listiny  -  9 členů zastupitelstva obce, přítomno 9 občanů 

Zasedání bylo zahájeno v 17,00 hodin a ukončeno v 17,57 hod. 

Zapisovatelkou byla určena pracovnice obecního úřadu Jarmila Slaninová 

 

 

Program jednání 

 

1. Zahájení, volba ověřovatelů zápisu 

2. Projednání smluv 

3. Projednání žádostí o finanční dary 

4. Projednání záměru obce o prodeji žacího stroje 

5. Projednání závěrečného účtu obce za r. 2022 

6. Projednání účetní závěrky obce za r. 2022 

7. Projednání rozpočtového opatření č. 3/2023 

8. Diskuse, závěr 

 

 

 

Ad 1 :   Zasedání zahájil v 17,00 hod. a řídil starosta obce Ing.Petr Martiňák. Konstatoval, 

že je přítomno 9 členů zastupitelstva (příloha č.1). Páté zasedání  ZO bylo řádně svoláno a 

vyhlášeno 16.5.2023. Program jednání byl schválen jednohlasně. Hlasování: pro: 9, proti: 0, 

zdržel se: 0 

 

 

Ověřovateli zápisu byli starostou navrženi: L. Smilovský, M. Hrabinský, schváleno pro: 9 , 

proti: 0, zdržel se: 0  

 

 

Ad 2  

2.1    Starosta obce předložil k projednání Smlouvu  o budoucí smlouvě  o zřízení věcného 

břemene a dohodu o umístění stavby IV-12-8025665, č. parc. 221/1 mezi obcí Horní 

Tošanovice, Horní Tošanovice 129, zastoupenou starostou obce Ing.Petrem Martiňákem a 

ČEZ Distribuce, a.s., IČ 247 29 035, zastoupena firmou NOVPRO Frýdek - Místek, s.r.o., 

Sadová 609, Frýdek – Místek na základě plné moci, k podpisu smlouvy pověřen jednatel Vít 

Novák. Bez připomínek.  
Předsedající podal: Návrh na usnesení bod č.3.1:zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu  o 

budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby IV-12-8025665, č. 

parc. 221/1 mezi obcí Horní Tošanovice, Horní Tošanovice 129, zastoupenou starostou obce 

Ing.Petrem Martiňákem a ČEZ Distribuce, a.s., IČ 247 29 035, zastoupena firmou NOVPRO 

Frýdek - Místek, s.r.o., Sadová 609, Frýdek – Místek na základě plné moci, k podpisu 

smlouvy pověřen jednatel Vít Novák 

Hlasování: pro: 7, proti: 0, zdržel se: 2 (R.Cieslarová, M.Kwaczek), Usnesení bod č.3.1 bylo 

schváleno. 

 



2.2.  Smlouva o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru 

do obecního systému odpadového hospodářství mezi obcí Horní Tošanovice, Horní 

Tošanovice 129, zastoupenou starostou obce Ing.Petrem Martiňákem a  EKO KOM, a.s., IČ: 

251134701, se sídlem Na Pankráci 1685/17, Praha 4, 140 21, zastoupená Martinou Filipovou 

na základě plné moci. 

Předsedající  podal: Návrh na usnesení bod č.3.2: zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o 

spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního 

systému odpadového hospodářství mezi obcí Horní Tošanovice, Horní Tošanovice 129, 

zastoupenou starostou obce Ing.Petrem Martiňákem a  EKO KOM, a.s., IČ: 251134701, se 

sídlem Na Pankráci 1685/17, Praha 4, 140 21, zastoupená Martinou Filipovou na základě plné 

moci 

Hlasování: pro: 8 , proti: 0, zdržel se: 1 (Mgr.F.Buba), Usnesení bod č.3.2 bylo schváleno  

 

 

Ad 3: 

3.1  Starosta obce předložil k projednání žádost (příl.č. 2) Linky bezpečí, z.s. o poskytnutí 

finančního příspěvku na činnost v roce 2023 ve výši 5.000,- Kč. Návrh starosty zamítnout 

žádost, členové zastupitelstva vyjádřili souhlas. 

Předsedající podal: Návrh na usnesení bod č. 3.1: zastupitelstvo obce zamítá finanční 

příspěvek na činnost pro Linku bezpečí, z.s. na činnost v r. 2023. 

Hlasování: pro: 9, proti: 0, zdržel se: 0, Usnesení bod č. 3.1 bylo schváleno. 

 

3.2 Starosta obce předložil k projednání žádost rodičů ZŠ a MŠ v Třanovicích o finanční dar 

pro zajištění dětského dne ve výši 2.000,- Kč (příloha č. 3). 

Předsedající podal: Návrh na usnesení bod č. 3.1: zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí 

finančního daru pro zajištění dětského dne ZŠ a MŠ v Třanovicích  

Hlasování: pro: 9, proti: 0, zdržel se: 0, Usnesení bod č. 4 bylo schváleno 

 

3.3 Starosta obce předložil k projednání žádost (příloha č. 4) Občanského sdružení ADAM o 

finanční dar na podporu akce pro děti s autismem a jejich rodiny, která se uskuteční 30.6.2023 

v areálu zámku v Horních Tošanovicích, starosta navrhnul příspěvek ve výši 2.000,- Kč, 

žádné připomínky. 

Předsedající podal: Návrh na usnesení bod č. 3.3: zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí 

finančního daru ve výši 2.000,- Kč občanskému sdružení ADAM autistické děti a my, 

Havířov, Dlouhá třída 1101/79  na akci konanou na podporu dětí s autismem a jejich rodiny 

dne 30.6.2023 v areálu zámku v Horních Tošanovicích. 

Hlasování: pro: 9, proti: 0, zdržel se: 0, Usnesení bod č. 3.3 bylo schváleno. 

 

Ad 4  Starosta obce předložil zastupitelům záměr obce o prodeji žacího stroje W 

2938/102, funkční, ev.č. 200049, rok výroby 2011 z důvodu nadbytečnosti. Záměr o prodeji 

byl vyvěšen na úřední desce obecního úřadu od 3.5.2023, minimální cena 15.000,- Kč, za 

nejvyšší nabídnutou cenu. 

Nabídky: č.1 – 4.5.2023, nabízená cena 21.000,- Kč (příloha č. 5), č. 2 – 22.5.2023, nabízená 

cena 20.000,- Kč (příloha č. 6). Byla vybrána nabídka č. 1, žádný příspěvek do diskuse. 

Předsedající  podal: Návrh na usnesení bod č. 4: zastupitelstvo obce schvaluje záměr obce 

Horní Tošanovice o prodeji žacího stroje W 2938/102 za nejvyšší nabídnutou cenu 21.000,- 

Kč, nabídka č. 1 

Hlasování: pro: 6, proti: 0, zdržel se: 3 (Mgr. Buba, R. Cieslarová, M.Kwaczek), Usnesení 

bod č.4 bylo schváleno. 

 



 

Ad 5  Předsedající předložil k projednání závěrečný účet a celoroční hospodaření obce Horní 

Tošanovice za rok 2022, včetně zprávy o přezkumu hospodaření obce, závěrečný účet byl 

zveřejněn v požadovaném rozsahu. Vysvětlil, v čem spočívá výhrada auditora a jaké opatření 

se přijalo. Mgr. Buba dotaz, proč se smlouva vyvěsila 24.11.2022, starosta odpověď, bylo to 

při předběžném přezkumu, který na to upozornil, ten den se přijala náprava, smlouva se 

zveřejnila. Zastupitelé k závěrečnému účtu a hospodaření obce za r. 2022 neměli další 

připomínky. 

Předsedající podal: Návrh na usnesení bod č. 5: zastupitelstvo obce schvaluje závěrečný účet 

a celoroční hospodaření obce Horní Tošanovice za rok 2022, včetně zprávy o přezkumu 

hospodaření s výhradou. 

Hlasování: pro: 9, proti: 0, zdržel se: 0, Usnesení bod č. 5 bylo schváleno. 

Opatření k nápravě chyb a nedostatků uvedených ve zprávě o výsledku přezkoumání 

hospodaření obce spočívalo ve vyvěšení smlouvy v registru smluv (bylo vyvěšeno 

24.11.2022) a poučení starosty obce, zodpovídajícího za tuto činnost. 

Předsedající  podal: Návrh na usnesení bod č.5.1: zastupitelstvo obce schvaluje  opatření 

k nápravě chyb a nedostatků uvedených ve zprávě o výsledku přezkoumání hospodaření obce. 

Hlasování: pro: 9, proti: 0, zdržel se: 0, Usnesení bod č. 5.1 bylo schváleno. 

 

Ad 6: Starosta obce předložil k projednání účetní závěrku obce Horní Tošanovice za rok 

2022, zastupitelé měli možnost seznámit se s podklady a vyjádřili souhlas. 

Předsedající  podal: Návrh na usnesení bod č.6: zastupitelstvo obce schvaluje  účetní závěrku 

obce Horní Tošanovice za rok 2022 v plném rozsahu . 

Hlasování: pro: 9, proti: 0, zdržel se: 0, Usnesení bod č. 6 bylo schváleno. 

 

Ad 7:  Účetní obce J. Slaninová předložila k projednání rozpočtové opatření č. 3/2023. 

Mgr.Buba navrhnul hlasovat o jednotlivých bodech rozpočtového opatření, zdá se mu bod na 

zeleň a dozorovací činnosti přemrštěné, starosta sdělil, že to nelze.  

V diskusi k tomuto bodu vystoupil L.Smilovský, vysvětlil, že zeleň nebyla uznatelným 

nákladem v dotaci na výstavbu chodníku podél silnice II/648. Již je požádáno o dotaci na 

realizaci zeleně, ale uhradit musíme z rozpočtu obce.  

M.Kwaczek – také se jí tato částka vadí, starosta vysvětlil, že zeleň musela být vyjmuta 

z dotace z důvodu neuznatelnosti, zastupitelé s tímto byli již seznámeni 

Ing.Čechák – vysvětlil v jaké šířce a délce zeleň bude vysazena. Délka 300 m, šíře 3-4 m, 3 

roky údržby zeleně. 

Předsedající podal: Návrh na usnesení bod č. 7: zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové 

opatření č. 3/2023 (viz příloha 4)  

Hlasování: pro: 7, proti: 0, zdržel se: 2 (Mgr. Buba, R. Cieslarová), Usnesení bod č. 7 bylo 

schváleno 

 

Ad 8):  Diskuse 

 

Starosta obce informoval členy zastupitelstva a přítomné občany s možností uspořádání 

letního kina. Vyzval členy ZO, aby se vyjádřili i k možnému výběru promítaného filmu. 

M. Kwaczek – dotaz, zda byl při promítání prodejní stánek 

Starosta odpověď – ano, prodej občerstvení byl 

Mgr.Buba – dotaz, z jaké položky by toto bylo hrazeno 

Účetní obce – odpověď – kultura ostatní 3399 

 



Starosta obce – informoval členy zastupitelstva, že úrok na vkladovém účtu i pro další tři 

měsíce zůstává 5,7 %. Navrhnul, aby finanční prostředky zůstaly další tři měsíce na 

vkladovém účtu. Zastupitelé vyjádřili souhlas. 

 

Starosta obce – sdělil, že nádoby na tříděný sběr by navrhnul přesunout na nově zhotovené 

místo u čp. 9. Zamezí se neustálému nepořádku u nádob na stávajícím stanovišti. 

 

Starosta obce – návrh doplnit na dětské hřiště na Poleniny i ve středu obce nové herní prvky 

– bude se projednávat, členové zastupitelstva mají sdělit své návrhy. 

 

Mgr. Finkeová – doplnila tuto tématiku dotazem, zda by bylo možné pořídit zakrytí 

pískoviště ve středu obce, objevují se tam kočky – nehygienické. 

 

M.Kwaczek – přednesla jménem občanů, kteří bydlí v lokalitě, kde má být budována místní 

komunikace ke vznikající zástavbě rodinných domů, že nesouhlasí s výstavbou navrhované 

místní komunikace. Návrh občanů je napojení nově budované komunikace na silnici mezi 

Třanovicemi a Horními Tošanovicemi. 

Starosta obce – odpověď – ve stávajícím územním plánu je zákres místní komunikace k této 

výstavbě rodinných domů zokruhovaná. Ing. Kelecsény na kraji svého pozemku postavil plot, 

nelze tedy zrealizovat. Návrh vést komunikaci dle předloženého návrhu je v rozporu 

s územním plánem obce.  

M.Kwaczek – bude tlumočit občanům a dotaz, zda bude k nahlédnutí grafická část změny č.1  

územního plánu obce Horní Tošanovice. 

Starosta odpověď – ano, bude se projednávat na zasedání zastupitelstva, při veřejném 

projednávání 

 

D. Aleksandrowicz – vyzval starostu obce k vrácení finančního příspěvku ve výši 50. tis. Kč, 

který poskytnul obci Horní Tošanovice 10.8.2018. 

Starosta odpověď – v této záležitosti zastupuje obec Horní Tošanovice JUDr. Bocek, ale 

upozornil p. Aleksandrowicze, že tento příspěvek poskytnul na posílení infrastruktury 

vodovodu obce Horní Tošanovice. 

 

P.Kičmer – kácení stromu, který byl v dezolátním stavu u silnice směr Domaslavice. Jednalo 

se o rizikové kácení, bylo domluveno ve spolupráci s firmou Tozos, proto termín realizace byl 

delší. Strom je pokácen a ostatní stromy jsou na katastrálním území obce Dolní Tošanovice. 

Mgr. Buba poděkoval a při této příležitosti upozornil, že komunikuje s obecním úřadem 

písemně a očekává i písemnou odpověď. 

 

Mgr. Finkeová – dotaz, zda se začalo s přípravou dožínek 

Starosta obce – ano, pracuje se na programu a organizačním zajištění 

 

P.Kičmer – informoval, že dnes proběhla kolaudace přejezdu č. P8324 směr Poleniny, 

světelné značení a závory budou instalovány do září 2023 

Ing.Čechák – připomínka, zda je možné oznámení o konání zasedání zastupitelstva obce 

vkládat na webové stránky obce i do sekce aktuality, jelikož ze sekce úřední deska se 

nerozesílají občanům. 

Sarosta obce – ano 

Ing. Čechák – informoval přítomné o rozsáhlé rekonstrukci silnice II/648 Dobrá – Žukov – 

4.etapy. Naší obce se týká etapa Vojkovice – Třanovice. ŘSD v návrhu chtělo realizovat 



změnu křižovatky, v rámci rekonstrukce by mohlo dojít k vybudování ostrůvku pro 

přecházení a chodníku na straně zastávky směr Třinec. 

 

M.Tvrdá – dotaz na čištění propustků u nich na místní komunikaci 

Starosta obce – prověří situaci 

 

Starosta obce – pozval přítomné na atletický trojboj prvního stupně škol mikroregionu 

Stonávky 6.6.2023 

Dětský den mateřské školy 10.6.2023 

Poleninské ohně 5.8.2023 

 

 

Žádné další příspěvky do diskuse, starosta v 17,57 hod. ukončil zasedání, poděkoval za účast. 

 

V Horních Tošanovicích 29.5.2023 

Zapsala: Slaninová J. 

 

 

Ověřovatelé zápisu:   ………………………….        ……………………………. 

         Ladislav Smilovský              Martin Hrabinský 

 

 

 

 

 

   Ing.Petr Martiňák    Petr Kičmer 

      starosta obce               místostarosta obce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

USNESENÍ  Z 5. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE HORNÍ TOŠAN0VICE  

KONANÉHO DNE 29.5.2023 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

 

Bod. 2.1 Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby 

IV-12-8025665, č. parc. 221/1 mezi obcí Horní Tošanovice, Horní Tošanovice 129, 

zastoupenou starostou obce Ing.Petrem Martiňákem a ČEZ Distribuce, a.s., IČ 247 29 035, 

zastoupena firmou NOVPRO Frýdek - Místek, s.r.o., Sadová 609, Frýdek – Místek na základě 

plné moci, k podpisu smlouvy pověřen jednatel Vít Novák 

 

Bod 2.2 Smlouvu o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru 

do obecního systému odpadového hospodářství mezi obcí Horní Tošanovice 129, 739 53, 

zastoupenou Ing. Petrem Martiňákem, starostou obce a EKO-KOM, a.s se sídlem Praha 4, Na 

Pankráci 1685/17, 140 21, zastoupená Martinou Filipovou, na základě plné moci 

 

Bod 3.2 Finanční dar ve výši 2000,- Kč Občanskému sdružení rodičů a přátel školy při ZŠ a 

MŠ v Třanovicích pro zabezpečení akce Dětský den v roce 2023 

 

Bod 3.3 Finanční dar ve výši 2000,- organizaci ADAM – autistické děti a my, z.s. na akci 

pořádanou 30.6.2023 v areálu zámku v Horních Tošanovicích 

 

Bod 4. Záměr o prodeji žacího stroje W 2938/102, prodáno nabídka č. 1 za nabídnutou cenu 

21.000,- Kč 

B 

od 5. Závěrečný účet a celoroční hospodaření Obce Horní Tošanovice za rok 2022 

s výhradou, včetně opatření k nápravě chyb a nedostatků 

 

Bod 6. Účetní závěrku Obce Horní Tošanovice za rok 2022 v plném rozsahu. 

 

Bod 7. Rozpočtové opatření č.3/2023 

 

 

Zastupitelstvo obce zamítá: 

 

Bod 3.1 Žádost o podporu Linky bezpečí, z.s. formou finančního příspěvku ve výši 5000,- Kč 

 

 

 

 

V Horní Tošanovice 29.5.2023                                                       

 

 

            Ing. Petr Martiňák 

                                                                                                        starosta obce 

 

 


